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ⅩⅡ．インターネット等を利用した行政サービスについて（問 33～問 35） 

 

【問 33】あなたはどのような環境でインターネットを利用されていますか。 

（複数回答：n=2,228） 

 
（１）全体的傾向 

「パソコンを自宅で利用できる」と回答した人の割合が約 55％と最も高く、次いで

「モバイル端末（タブレットやスマートフォン等）によりいつでもどこでも利用でき

る」（約 54％）、「インターネットを利用していない」（約 24％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 
18 歳、19 歳～50 歳代で、「モバイル端末（タブレットやスマートフォン等）により

いつでもどこでも利用できる」と回答した人の割合が約 66％～88％と最も高くなって

いる。 

また、60歳代では、「モバイル端末（タブレットやスマートフォン等）によりいつで

もどこでも利用できる」よりも「パソコンを自宅で利用できる」と回答した人の割合

が約 53％と最も高くなっている。 

 

  

パソコンを自宅で

利用できる

自宅以外の限られ

た場所で利用でき

る（公衆無線ＬＡＮ

等）

モバイル端末（タブ

レットやスマート

フォン等）により

いつでもどこでも

利用できる

インターネットを利

用していない
その他

18歳、19歳 (n=40) 75.0 5.0 87.5 0.0 0.0

20歳代 (n=207) 64.7 8.2 86.5 1.0 0.0

30歳代 (n=286) 68.9 8.7 79.7 2.8 1.0

40歳代 (n=399) 68.9 9.0 77.7 2.5 1.3

50歳代 (n=391) 65.2 8.7 66.0 11.3 1.0

60歳代 (n=400) 53.3 4.8 35.8 34.3 1.8

70歳以上 (n=467) 23.8 1.7 9.9 68.3 5.6

全体 (n=2,228) 55.2 6.4 54.3 24.1 2.1
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【問 34】以下の行政サービスの中で、利用したことがある又は必要があれば利用する

（できる）ものは何ですか。（複数回答：n=1,812） 

 
（１）全体的傾向 

「広報とよはし（広報紙）」と回答した人の割合が約 62％と最も高く、次いで「豊橋

市公式ホームページ」（約 42％）、「豊橋ほっとメール配信」（約 20％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 
60 歳以上で、「広報とよはし（広報紙）」と回答した人の割合が約 70％～82％となっ

ており、年代が高くなるほど割合が高くなっている。 

また、30 歳代～50 歳代で、「豊橋ほっとメール配信」と回答した人の割合が約 23％

～31％となっており、他の年代に比べ高くなっている。 

 

 

  

広報

とよ

はし

（広

報

紙）

豊橋

市公

式

ホー

ム

ペー

ジ

豊橋

市公

式Ｓ

ＮＳ

ちい

き本

棚マ

チイ

ロ、

カタ

ポケ

豊橋

ほっ

と

メー

ル配

信

ええ

じゃ

ない

か豊

橋

チャ

ンネ

ル

ケー

ブル

テレ

ビと

よは

しＮ

ＯＷ

市議

会イ

ン

ター

ネッ

ト映

像中

継

市議

会会

議録

検

索・

閲覧

サイ

ト

蔵書

検

索・

イン

ター

ネッ

ト予

約

電子

申

請・

届出

シス

テム

施設

予約

シス

テム

「育

な

び」

母子

健康

手帳

アプ

リ

河川

ライ

ブカ

メラ

津波

監視

カメ

ラ

ちず

みる

豊橋

公衆

無線

ＬＡ

Ｎ

ｉ動

物園

for

のん

ほい

パー

ク

ごみ

分別

促進

アプ

リ「さ

んあ

～

る」

みて

みり

ん

のっ

てみ

りん

オー

プン

デー

タ東

三河

18歳、19歳 (n=32) 40.6 37.5 6.3 0.0 15.6 0.0 9.4 0.0 3.1 15.6 0.0 3.1 0.0 0.0 6.3 9.4 0.0 25.0 12.5 6.3 0.0 3.1 0.0

20歳代 (n=157) 45.9 48.4 9.6 0.0 12.1 3.8 5.1 0.6 0.6 6.4 5.1 1.3 9.6 6.4 6.4 3.2 1.9 9.6 12.1 6.4 0.6 1.3 0.6

30歳代 (n=242) 51.7 58.3 11.2 1.2 26.4 2.5 4.1 0.8 0.0 11.2 8.7 2.9 6.2 4.1 14.5 6.6 0.4 8.7 11.2 16.5 2.9 4.1 1.2

40歳代 (n=358) 53.9 56.7 6.4 0.6 30.7 2.8 10.3 2.0 1.1 10.9 10.6 4.7 2.0 0.6 11.2 2.8 2.8 7.0 9.8 15.9 2.0 4.7 0.6

50歳代 (n=327) 59.0 47.1 6.1 0.9 23.2 7.3 11.9 3.1 3.4 9.5 8.9 4.3 0.6 1.2 14.7 7.3 4.3 8.6 10.4 19.0 7.6 4.9 0.9

60歳代 (n=322) 69.9 37.3 2.2 1.2 18.3 5.6 10.6 5.0 1.9 5.9 8.7 5.6 0.3 0.9 9.6 5.0 1.9 2.2 12.7 12.4 4.3 2.8 0.9

70歳以上 (n=343) 81.9 14.3 1.2 0.3 6.7 7.3 12.2 4.7 4.4 3.2 2.9 2.9 0.3 0.0 2.3 3.5 2.0 0.9 10.5 13.7 4.4 6.4 0.0

全体 (n=1,812) 62.0 42.2 5.4 0.7 19.9 5.0 9.6 2.9 2.2 7.9 7.5 3.9 2.3 1.7 9.6 4.7 2.3 6.0 11.2 14.5 3.9 4.4 0.7
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【問 35】以下の行政サービスについて、インターネットを利用して実現され是非利用

したいと思うサービスは何ですか。（複数回答：n=1,985） 

 
（１）全体的傾向 

「特にない」と回答した人の割合が約 35％と最も高く、次いで「受けられるサービ

スや市政情報が、個別の状況に応じてお知らせとして届く」（約 22％）、「各種行政サー

ビスごとのアプリケーションを必要に応じて取得できる」（約 22％）、「利用者の要求に

対して運行するコミュニティバスなどの交通サービス」（約 21％）、「24時間 365日、

行政サービスに関する質問に回答してくれる」（約 20％）と続いている。 

 
（２）年代別にみた特性 

各年代とも、「特にない」と回答した人の割合が最も多く約 30％～53％となって  

いる。 

また、18歳、19歳～40歳代で、「行政サービス等の利用でポイントが貯まり、地域

で利用できる」と回答した人の割合が約 24％～28％となっており、50歳代以上の年代

に比べ高くなっている。 

 

 

 

２４時間３６５

日、行政サー

ビスに関する

質問に回答し

てくれる

各種行政サー

ビスごとのアプ

リケーションを

必要に応じて

取得

できる（例：の

んほいパーク

公式アプリ、ご

み分別アプリ

「さんあ～る」

など）

受けられる

サービスや市

政情報が、個

別の状況に応

じて

お知らせとして

届く

行政サービス

等の利用でポ

イントが貯ま

り、地域で利

用できる

利用者の要求

に対して運行

するコミュニ

ティバスなどの

交通サービス

特にない その他

18歳、19歳 (n=40) 12.5 5.0 27.5 27.5 17.5 37.5 2.5

20歳代 (n=201) 20.4 18.4 20.9 24.4 17.9 30.8 1.5

30歳代 (n=282) 19.9 23.0 22.0 28.4 19.5 31.6 4.3

40歳代 (n=387) 19.6 26.4 22.2 24.3 19.9 29.5 2.3

50歳代 (n=369) 21.7 28.2 26.3 14.9 21.7 30.1 2.7

60歳代 (n=346) 23.7 22.3 26.0 6.6 21.4 32.9 3.5

70歳以上 (n=327) 12.8 10.7 14.7 6.1 24.2 52.6 4.0

全体 (n=1,985) 19.9 21.5 22.2 16.9 20.9 34.8 3.1
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